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 / وحدة أولى: الأعداد الحقيقية1تاسع/ ف " للاجئينذكور المغازي الإعدادية "ب 
 / الأعداد الحقيقية حتى القيمة المطلقة.مادة مراجعة للوحدة الأولى

 أ/ أمين محمود أبو غزال  : الشعبة  :                                     اسم الطالب
 أمام العبارة غير الصحيحة.× ( ( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  : ضع إشارة ) السؤال الأول

1- )    (k k p   
 )    ( كل عدد صحيح هو عدد حقيقي موجب. -2
 الجمع. مجموعة الأعداد غير النسبية مغلقة على عملية )    ( -3
 العنصر المحايد لعملية ضرب الأعداد الصحيحة هو الواحد الصحيح.)    ( -4
 .على خط الأعداد الحقيقي هي المسافة بين العدد الحقيقي والصفر دالقيمة المطلقة للعد )    (-5
6-  )    (-π ∋ النسبية الأعداد مجموعة . 
7-)    (32 8 2   
 ية الطرح تبديلية على ح.عمل)    ( -8
 )   ( عملية القسمة تجميعية على ح.-9

10 )   (.2s s  
2النظير الجمعي للعدد .)   ( 11 5  25هو العدد  
12 )   (.12 8 4  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 مل الفراغ بما هو مناسب. : أكالسؤال الثاني

]( إذا كان 1  f h فإن   ،أعداد حقيقية ([ f) [ h    .  
 ......................................................... 0023 ( الصورة العلمية للعدد 2 
 ينتمي لمجموعة ................... ومجموعة ................... 0005العدد ( 3 
 4)3 3 45 7 5 7    ......................................................... 
35( النظير الجمعي للعدد 5     هو......................................................... 
 .........    ) في أبسط صورة ( .....................هو  .......... 11( النظير الضربي للعدد  6 
 هي ............................ 8750000000( الصورة العلمية للعدد 7 
3ن ( إذا كا8  4 s   فإن ،s .... أو ....s ......   .. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة. السؤال الثالث: 

 عدد طبيعي وصحيح ونسبي وحقيقي هو    (( 1
    3د(   144 ج(   036ب(    5أ( 
 سم ........سم فإن محيطه =  27سم ، عرضه  12مستطيل طوله   (( 2
 18 د(   53ج(   39 ب(    103  (أ
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  يأتي:أجب عما  السؤال الرابع:

 في الجدول المجاور:( 1
كما هو ملائم. × ( ( أو )  ضع إشارة ) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 .في أبسط صورة يأتي( جد ناتج ما 2
 

3أ(   2 35 5    ................................................................................ 
 

58ب(  2 18    
      .............................................................................................................. 

..................      ............................................................................................ 
02 جـ( 02     

      .............................................................................................................. 
......      ........................................................................................................ 

5د(  27 7  .................................................................................... 

3)) 245 20  
45 ب(  45أ(    )5 ج    صفر( د   
4)) 3 12     

 

 23  د(  33 ج(       3ب(  3أ( 

5مرافق العدد  ((5 3  هو   
5أ(  3   )5ب 3    )5ج 3 )5  د 3  
 كلتا العمليتين الجمع والطرح على مجموعة الأعداد الحقيقية      ((6

     جميع ما سبق د(    مغلقةج(        تجميعية ب(  تبديلية  أ( 
7)) 15 15    

     30 30 د(    30ج(         225 ب(  صفر  أ( 

  w  k k  p ' العدد

4      
5      
007      
π 
       
5      
      صفر

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



  

_______________________________________________________________________________________ 

 sites.google.com/site/maghazibbأبو غزال    محمود أ/أمين      2022-2021تاسع فصل أول  –رياضيات  –تدريبات مراجعة       )3)

4هـ(  02
25

    ................................................................................... 

 
و(  1 32 2 ....................................................................................  

 
ز(   563 7 7  ............................................................................. 

 
ح(    2 27 7   ............................................................................. 

 
25ط(  121 80   ............................................................................. 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  .المستخدمة في كل مما يـأتي الخاصيةمع ذكر اسم ، ( أكمل 3
 

67أ(  7     .........                ) ............................. ( 
 

 ) ............................. (                    .........  1 1600ب( 
 

013جـ(      .........            صفر     ) ............................. ( 
 

0د(                 .........            ) ............................. ( 
 

ه(  p 73                             ) ............................. (  
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ( أكمل بنفس النمط:4
 3    ،12    ،27     ،48  ........  ، 
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 كلًا مما يأتي:صورة  أبسط( اكتب في 5
 

45أ( 

5
 .................................................................................................. 

 

5ب(  

2 7



 ........................................................................................ 

...............................................................................................................              
  

32جـ( 

8
 ............................................................................................... 

.............................................................................................................      . 
s  : 5جد قيمة أ(  (  6 1 s3    

      .............................................................................................................. 
......................................................                                               ........................................................ 

................................................................................ .............................. 
........................................  ......................................................................                                                                                         

s : 5ب( جد قيمة  s s2   
  ..............................................................................................................     

.....................................................................  .........................................     
  ..............................................................................................................                                              

..................................................  ............................................................  
  ..............................................................................................................                                                                                     

25 في المعادلة  s( جد قيمة جـ (7 s)      ًالقيمة المطلقة تعريفمستخدما.                                   
......................................................................................................  ........                                              

  ..............................................................................................................                                              
..........................................  .................................................................... 

  ..............................................................................................................                                                                                         
s     :9د( جد قيمة  5 s   

               ..............................................................................................................                                 
.........                        .....................................................................................................                        

.............................................................................................................. 
               ..............................................................................................................                                                                             

63 ( مستطيل طوله  )7  ( سم ، عرضه ) 63   .جد مساحته.( سم 
               ..............................................................................................................                                             

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



  

_______________________________________________________________________________________ 

 sites.google.com/site/maghazibbأبو غزال    محمود أ/أمين      2022-2021تاسع فصل أول  –رياضيات  –تدريبات مراجعة       )5)

 : الأعداد الحقيقية/ وحدة أولى1تاسع/ ف " للاجئينذكور المغازي الإعدادية "ب  
 تدريبات متنوعة على الأسس وقوانينها

 sites.google.com/site/maghazibb      أ/ أمين محمود أبو غزال : الشعبة                                   :  الطالب اسم
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 .غير الصحيحةأمام العبارة  ) × ( وإشارة( أمام العبارة الصحيحة   ) إشارةضع  :لسؤال الأولا
1- )    (5 (3 ) 3 3 3 3 3        

 

2- )    (20 5 43 3 3  
 

3- )    (5 8125 5 5  
 

4- )    ( 00 5 7   
 

5- )    (     3 3 34 4     
 

6-  )    (11
7

7
  

7-)    ( l l l(f H) f h    
 

أبسط صورة للمقدار  )    (-8
2 3

2

w s
ws

sw
   

 

310هي  7500الصورة العلمية للعدد )    ( -9 75  
 

10- )    (6 10 34 3400000
   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: ضع الثاني:السؤال 

1 ))1 4 25 5 5             
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2 1
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 أكمل الفراغ بما هو مناسب.  السؤال الثالث:

1 ) 

 

9

7

11

11
   .............................................................................................     

 

2 ) 2 3 2    .............................................................................................                                                                               
 

3  ) 8 4
7   .............................................................................................     

 

4  )35000000000000 ..............................................           بالصورة العلمية 
 

5 )7 10 12
  ...........................    ............................        بالصورة العشرية      

 

6 )
3
45..............................................         (بصورة جذر )  

 

7 )
1
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8)  
6 2

35 ....................................................................  .........................        
 

9 )
3

2

4
2
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 قيمة كل مما يأتي:  جد :الرابعالسؤال 
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 : العلاقات والاقترانات/ وحدة ثانية1تاسع/ ف " للاجئينذكور المغازي الإعدادية "ب
 / العلاقات والاقتراناتمادة مراجعة للوحدة الثانية

 أ/ أمين محمود أبو غزال  : الشعبة:                                       اسم الطالب
 أمام العبارة غير الصحيحة.× ( لصحيحة وإشارة ) ( أمام العبارة ا ضع إشارة )  السؤال الأول:

4))    ( إذا كان -1 7) (1 w s)   7،  فإن s   
)(s)1)    ( الاقتران -2 r r)  .هو اقتران ثابت  
7( إذا كان عدد عناصر المجموعة )    -3 h ، 49فإن عدد عناصر h h    
r)    ( إذا كان -4 (w s)   1 فإن r (s w) 
uلكل  )    ( إذا كان -5 (s w) u (w s)    العلاقة فإنu انعكاس . 
 .كان واحداً لواحد وشاملاً  اً إذا)    ( يكون الاقتران تناظر -6
 مجاله المقابل فإنه يعتبر شاملًا. إذا كان مدى اقتران )    ( -7
 ة)    ( العلاق-8  52 u  .علاقة تعدي 
 . ثلثات في المستوى هي علاقة تكافؤ)    ( علاقة " يطابق " على مجموعة الم-9

  تماثل فقط.علاقة " أصغر من " على مجموعة الأعداد الصحيحة علاقة  (   .) 10
25.)    ( الاقتران 11 s (s)r   .اقتران خطي 
 ه يكون له اقتران نظير..)    ( إذا كان الاقتران تناظراً فان  12
2لكل  إذا كان .)    ( 13 1s s  ،2 1( s)r ( s)r  ّالاقترانّفإنrّ.يكونّواحداًّلواحد 
.)    ( إذا كان 14   3 F 4 h  ،   فإن  12 f h   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 . بما هو مناسب أكمل الفراغالثاني: السؤال 

1)( إذا كان1 w4) (2 s2)    فإن w s   ................. 
 ..........ى ..........للأزواج المرتبة للعلاقة يسم   الأولىمجموعة المساقط  فإن  ، fإلى  hعلاقة من  u( إذا كانت2
إذا كانت ( 3        74 53 72 52 u ،  مدى فإنu .................... 

f( إذا كان  h r    مجموعة صور عناصر أ يسمى  اقتران فإن.................... 
13( إذا كان 5 s6 (s)r   1، فإن(s) r .................... 
 ....................( الشكل البياني للاقتران الثابت هو خط مستقيم يوازي محور 6
rإذا كان( 7 (5 1 فإن   ،(7 r ( ) 
2s( إذا كان8 (s)r ،  (2) فإن(r r)  .................... 
0 ( الاقتران9 (s)r  يمثل على المستوى الديكارتي محور.................... 

 ....................( مجال الاقتران الخطي هو 10
 .................... rله اقتران نظير إذا كان الاقتران  r( يكون الاقتران11
3s( إذا كان 12 (s)r ،  1 فإن(s) r .................... 
13 )1(s)( r r)  ....................،  وهو اقتران.................... 
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  السؤال الثالث: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

إذا كان (( 1      7 53 31 r،    قاعدة الاقتران  فإن(s)r     
2 أ( s  )1 ب s    )2 جs  د) s2 
 
 كانت إذا(( 2 842 h ،  10 w s h h s u0 w    ،  العلاقة  فإنu   تكون     

 تكافؤ د(  متعدية ج(   تماثلية ب(  انعكاسية أ( 
 
  r(s)هو  يأتيالاقتران الثابت فيما (( 3

1أ(  s2  )بs     )د(   9جs5    

fمدى الاقتران (( 4 h r  هو مجموعة 
    fصور عناصرد(    hصور عناصرج(     fعناصرب(    hعناصرأ( 

 " على مجموعة المستقيمات في المستوى الديكارتي هي علاقة   (( علاقة "التعامد5
 تكافؤد(    متعدية  ج( تماثلية ب(  انعكاسية أ(

 هو  الآتيةالاقتران المحايد من بين هذه الاقترانات (( 6
 

     
   د(  ج(   ب(  أ( 
(( إذا كان أ 7   f 3 h05 0 ،    فإنf h   
 أ( 15  )ب  53 )ج   53  )د  3 5 

 (( إذا كان 8 43 2 h ،  0
1

w s h h w s u
2
   ،  وج المرتب الذي ينتمي لـالز   فإنu   

 أ( 21  )ب  24 )ج  6 د(  3 42 
 هو   يأتي(( الاقتران الخطي فيما 9
31 أ( s (s)r  )ب s 2 (s)r  )3 ج (s)r  )2د s (s)r   

s(( إذا كان 10 (s)r،   1 فإن(s) r    
1 ج(    s ب(  s أ(

s
1  د(    s  

    العلاقة الممثلة في الشكل المقابل هي علاقة (( 11
 تكافؤد(   تعدي  ج(   تماثل ب(  انعكاس أ(
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( إذا كان 1 السؤال الرابع:   65 1 w 7 s3   ، جد قيمةw s  . 
               ..............................................................................................................                                 

.............................................................................................................. 
               ..............................................................................................................                          

( إذا كانت2   0064 f 3 21 h  
f أ( جد h  ............................................................................................. 

ب(  08 w s f h w s u    
 . ، وأوجد المدىبمخطط سهمي ومثلها، رتبةزواج مأكمجموعة   u اكتب العلاقة

                                 ............................................................................................               
.............................................................................                     ............... 

........................................................................................                     .... 
 ( إذا كانت3 543 21 h  ،  06 w s h h w s u    

 . ، وأوجد المدىمثلها بمخطط بيانيو ، زواج مرتبةأكمجموعة  uاكتب العلاقة 
                                          ...................................................................................      

..............................................................                     ..................... 
                                          ...................................................................................      

 

إذا كانت (4 531 hالآتية:تكافؤ للعلاقات ، ال، التماثل، التعدي، ابحث خواص الانعكاس  
       15 53 31 u 

 
 
 
 
 3u                                                         4u 
 

             
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( إذا كان1 السؤال الخامس:   8 76 432 r 4، بحيث s (s)r   
 . ، تناظراً واحداً لواحد، شاملاً  rن فيما إذا كان بي   ، ثم  rارسم مخططاً سهمياً لـ  ، ثم  rأوجد مدى       

.................................................                                               ..................................................................... 
       ......................................................................................................................                                         
       ......................................................................................................................                                         

...............................................................                                               ....................................................... 

1 3 5 
1 
3 
5 

× 
× 

× 
× 

1 3 5 2u  
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( إذا كان 2   10 75 4 2 r  ، 21بحيث s (s)r  
 ؟ ؟ لماذاتناظر r، هل rهمياً لـ ارسم مخططاً س ، ثم  أوجد المدى    

                                          ...................................................................................      
   ...................................................................................                   

                                          ...................................................................................      
                     ................................................................................... 

'إذا كان ( 3 ' r  ('  حيث ،) مجموعة الأعداد الطبيعيةs2 (s)r 
ح فيما إذا كان ، ثم  rجد مدى      .، تناظراً شاملًا، واحداً لواحد rوض 

............                                               ....................................................................... 
                     ................................................................................... 

................................                                               ................................................... 
                     ................................................................................... 

1إذا كان أ( ( 4 s2 (s)r   ، 3 s4 (s)i    يأتيجد ما :                   
1)  (2) i r  ...............................................................................................            
                     ............................................................................................  .... 

          
2 ) (s) r i ...........................................................................................          ....  
   .......................................................................................................          ...........                            

   .......................................................................................................          ...........                                
   .......................................................................................................          ...........                                

   .......................................................................................................          ...........                                         
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(s)1جد  ،بطريقة الاقتران المحايد( 5 r   ا يأتي:مم   في كل  
1 )5 s4 (s)r                                     2 )32 s (s)r  

.............    .......................................................    .......................................... 
    .......................................................    ....................................................... 

...............................    .......................................................    ........................ 
    .......................................................    ....................................................... 

.................................................    .......................................................    ...... 
    .......................................................    ....................................................... 
    .......................................................    ....................................................... 

....... .......................................................    ................................................ 
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  :المستوى الديكارتي في الآتيةل الاقترانات مث  ( أ السؤال السادس: 

1 )1 s2 (s)r  
s 0  1  2  

(s)r w     
 )  ،  ( )  ،  ( (  )  ، النقطة

 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 
1 )4 (s)r  

s 0  1  2  
(s)r w     

 )  ،  ( )  ،  ( )  ،  ( النقطة
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
21 أن   أثبت بمثال  ( ب s (s)r  حيث ،p s، ليس واحداً لواحد.  

    .............................................................................................................. 
.................................    ............................................................................. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
1ج( إذا كان  s3 (s)r ،  (5)جدr (2)r  ................................................... 
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 : الهندسة والقياس/ وحدة ثالثة1ف ع/تاس ب" للاجئينذكور المغازي الإعدادية "
 / الهندسة والقياسمادة مراجعة للوحدة الثالثة

 أ/ أمين محمود أبو غزال  : الشعبة:                                       اسم الطالب
 أمام العبارة غير الصحيحة.× ( ( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  ضع إشارة )  السؤال الأول: 
2( المسافة بين النقطتين     )-1 2 1 1( w s)f ( w s)h  تعطى بالقانون   2 2

1 2 1 2
w w s s   

7)( إذا كانت)    -2 2) h  (9 )f  ،  القطعة المستقيمة نقطة منتصف  فإنfh  هي 5 7 9 2

2 2

   
 صفر  )    ( ميل المستقيم الموازي لمحور السينات -3
1 له يساوي  الموازي فإن ميل المستقيم  2مستقيم ميله )    ( -4

2

 
   1ميله ، مع الاتجاه الموجب لمحور السينات  45ة ( المستقيم الذي يصنع زاوي)    -5
4) بين نقطة الأصل والنقطةالمسافة )    ( -6   وحدات. 5تساوي  (
s15 الذي معادلته  )    ( المستقيم-7 6 w3    2ميله  
 )    ( ميل الخط المستقيم هو النسبة بين التغير في الإحداثيات الصادية إلى التغير في الإحداثيات السينية. -8
 ميليهما متساويان. )    ( إذا توازى خطان مستقيمان فإن  -9

 1ميليهما )    ( إذا تعامد خطان مستقيمان فإن حاصل ضرب -10
 فإن الإحداثي الصادي لأي نقطة عليه لا يتغير.، إذا كان مستقيمٌ يوازي محور الصادات )    ( -11
3 ( المستقيم )    -12 w   الصادات يوازي محور. 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 بما هو مناسب. السؤال الثاني: أكمل الفراغ

8)ين نقطة الأصل والنقطة ب ( المسافة1  وحدات. ..............................تساوي  (
6)( إذا كانت 2 4) ، حيثfhمنتصف القطعة المستقيمة  ]( )h   فإن ، f(............ ) 
 ......................... المستقيم الموازي لمحور السينات  ( ميل3
0المستقيم ( 4 s  هو محور......................... 
2( المستقيم المار بالنقطتين5 2 1 1( w s) ( w s)   ميله .........................  
 .........................معادلته هي   ،5ومقطعه الصادي  ، 2 ( المستقيم الذي ميله 6
3( المستقيم الذي معادلته 7 s4 w   ، ميله ...............  مقطعه الصادي ، ............... 
10( المستقيم الذي معادلته 8 s6 w2   الصاديمقطعه  .........................  
 ......................... يعامد مستقيماً ميله ،   1( المستقيم الذي ميله 9

 .........................يساوي  60ميل المستقيم الذي زاوية ميله ( 10
5.. ( تقع على المستقيم الذي معادلته ...  4( النقطة ) 11 w s   
12( المستقيم الذي معادلته 12 w2 s3   ميله ،  مقطعه الصادي ، .......  ....... 
6ادلته ( المقطع السيني للمستقيم الذي مع13 w s3   ....... هو 
6المستقيم الذي معادلته ( 14 s  يوازي محور.........................  
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  :يأتيل الثالث: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما السؤا
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0)المسافة بين النقطة  ((1 12)طةو النق ( )  تساوي   
     
 وحدة 17د(    وحدة  13ج(    وحدة    12ب(    وحدات  5أ( 
 
4)نقطة منتصف القطعة الواصلة بين النقطتين  ((2 )   (10 )   هي  
      

3) أ( ) 6) (ب )  )7) ج 7) د( ( ) 
 
 مع محور السينات الموجب يساوي     30ميل الخط المستقيم الذي يصنع زاوية (( 3

1 د(  3ج(     3 ب(   1أ( 

3
    

 
4ميل المستقيم العمودي على المستقيم (( 4 w3 s2   يساوي   

2أ( 

3
2ب(   

3

    )3ج

2
3 د(   

2

   

 
4)قيم المار بالنقطتين (( ميل الخط المست5 )  (5  يساوي   (
   9 د(     3 ج(  9 ب(   3 أ(
 
20(( المقطع الصادي للمستقيم 6 s10 w5        هو 
    2 د(  4  ج(  5  ب(  4 أ(
 
 (( ميل المستقيم الموازي لمحور السينات يساوي      7
 كمية غير معرفة د(  1 ج(  1 ب( صفر أ(
 
 ، فإن ميل المستقيم العمودي عليه   2مستقيم ميله (( 8

1 ب( 2 أ(
2
 )1 د( 2 ج

2
 

 
 محور السينات.   الاتجاه الموجب لالتي يصنعها المستقيم مع (( ميل الخط المستقيم يساوي ....... الزاوية 9

    
   د(   ج(   ب(   أ(

 
5المستقيم الذي معادلته:  (( 10 s(1 i) w     عندما    ون أفقياً يكi      

 
  5 د(  1  ج(  1 ب( صفر أ(
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 :يأتيأجب عما  السؤال الرابع:
6)احسب المسافة بين النقطتين  (1 3)f (3 ) h.  

    .............................................................................................................. 
    .............................................................................................................. 

..    ............................................................................................................ 
2)( إذا كانت المسافة بين النقطتين 2 )f (4 h)g  جد قيمة/قيم وحدات.  10هيh.  
.........................................................................................................................    

......................................................................................................................... 
.........................................................................................................................  

.........................................................................................................................     
)( مث ل النقاط 3 3)]  ( 0)i  ( 3 ), على المستوى الديكارتي 
 .ناقي  متساوي الس   [i,المثلث  ن  أأثبت باستخدام المسافة بين نقطتين  ثم      

.................................................................................    

.................................................................................     

.................................................................................    

.................................................................................    
5)حيث  fh( جد إحداثيي نقطة منتصف القطعة المستقيمة 4 2)h  (7 )f . 

.........    ........................................................................................................... 
    .................................................................................................................... 

.......................    ............................................................................................. 
3)( إذا كانت النقطة 5 2)i تصف القطعة المستقيمة هي من;u (45)وكانتu  جد إحداثيي النقطة ،;. 

    .................................................................................................................... 
..............................................................................................................    ...... 

    .................................................................................................................... 
 
f(10)نقطتين( جد ميل الخط المستقيم المار بال6 (0 ) h. 

.......................................................    ............................................................. 
    .................................................................................................................... 

.....................................................................    ............................................... 
w)إذا كانت( 7 4)f (5 3) h  2، وكان ميل الخط المستقيم fhفما قيمة ،w؟ 

..........................................................................    .......................................... 
    .................................................................................................................... 

........................................................................................    ............................ 
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 مع محور السينات الموجب. 60قياسها ( جد ميل الخط المستقيم الذي يصنع زاوية8
.................................................................................................................... 

........   ............................................................................................................ 
1)النقاط  أن  ( أثبت باستخدام الميل: 9 2)g  (14)l  (25)k  .تقع على استقامة واحدة 

    .................................................................................................................... 
................................................................................    .................................... 

.................................................................................................................... 
..................................................................................................    ..................    

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 : الآتية( جد معادلة المستقيم في الحالات 10

   7مقطعه الصادي ، 2أ( ميله 
..........................................................................................    .......................... 

    .................................................................................................................... 
  (52) ويمر بالنقطة، 3ب( ميله 

.........................    ........................................................................................... 
    .................................................................................................................... 

.......................................  ............................................................................. 
    .................................................................................................................... 

3) جـ( يمر بالنقطتين )  ،(5 ) 
    .................................................................................................................... 

..................................................................................................................    .. 
    .................................................................................................................... 

.................................................................................................................... 
...........    .........................................................................................................    

  5، مقطعه الصادي   4د( مقطعه السيني 
.....................................................    ................. 

    ...................................................................... 
    ...................................................................... 

3)هـ( يمر بالنقطة   . ويوازي محور السينات (
..................    .................................................... 

   ...................................................................... 
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  7وازي محور الصادات ومقطعه السينيو( ي
..........................................................    ............ 

  ......................................................................
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][المستقيمين  ( بين أن  11 fh متوازيان حيث:  
(16 )] (14 )[ (10 )f (8 3)h 
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2)( إذا كانت 12 )k (5 ); (2 )l (42)g 
  متعامدان. ;lg  ،kالمستقيمين  ن  أبين      
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0)بالنقطة ( جد معادلة المستقيم الذي يمر 13 3)ويعامد المستقيم المار بالنقطتين  ،( )f (41)h. 
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1إذا كان المستقيم الذي ميله ( 15
4
  ،2)ار بالنقطتين يعامد المستقيم الم 7)(w  .wجد قيمة   (9
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 : الإحصاء/ وحدة رابعة1تاسع/ ف " للاجئينذكور المغازي الإعدادية "ب
 / الإحصاءالرابعةمادة مراجعة للوحدة 

 أ/ أمين محمود أبو غزال  : الشعبة:                                       اسم الطالب
 أمام العبارة غير الصحيحة.× ( شارة ) ( أمام العبارة الصحيحة وإ : ضع إشارة ) السؤال الأول

 )    ( الفئة هي مجموعة تحوي عدداً من القيم المتقاربة.-1
17))    ( الحد الأعلى الفعلي للفئة -2 14) 175هو  
 )    ( المدى هو أحد مقاييس النزعة المركزية.-3
16))    ( طول الفئة -4 12) 5يساوي  
70))    ( مركز الفئة-5 60)  62يساوي  
  36مركزها  ، فإن  21ها الأعلى وحد   ، 15الفئة التي حدها الأدنى)    ( -6
 عدد الفئات. المدى  طول الفئة )    ( -7
jرتبة الوسيط )    ( -8

2
  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 .بما هو مناسب السؤال الثاني: أكمل الفراغ

16)ئة ( مركز الف1 14)  ..........................  
600( إذا كان 2 (j s)   10 s    مجموع التكرارات  فإن ..........................   
2450(إذا كان 3 (s s)j     50 k       فإن   ..........................   
15)الحد الأعلى للفئة  (4 13)  ..........................   
29)( الحد الأدنى الفعلي للفئة 5 24)  ..........................   
   .......................... ( رتبة الوسيط للجدول التكراري 6
   1طول الفئة    ..........................( الحد الأعلى للفئة 7
 ( .......................... هي القيمة التي تتوسط مجموعة من القيم بعد ترتيبها تصاعدياً.8
   ن عليه ..................نعي   والرأسي    ...........ن عليه .......، الأفقي نعي  سم المنحنى التكراري نرسم محورين( لر 9

 ، ......................(  ثياها )......................اقاط التي إحدينتج المنحنى المتجمع الصاعد من توصيل الن  ( 10
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :أتييالسؤال الثالث: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما 
25)مركز الفئة  ((1 15)  يساوي        

  40د(   20ج(   25ب(    15أ( 
 
       ليس من مقاييس النزعة المركزية   الآتيةأحد المقاييس  ((2
 الانحراف المعياري     د(    المنوال ج(     الوسيط ب( الوسط الحسابي    أ(
 
55)طول الفئة ((3 50)  يساوي 

  3 د(   4ج(      5 ب(    6أ( 
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  :يأتيأجب عما السؤال الرابع: 

 : يأتيسبوع بالدنانير كما الأ( إذا كانت أجور عمال أحد المصانع في 1
 فئات الأجور 59 - 50 60-69 70-79 80-89 90-99

 التكرار 3 7 8 3 2
 الحدود الفعلية للفئات     

 .كراري ج الت  بالمدر  هذه البيانات  لمث          
 
 
 
 
 
 
 
 

  : متجمع الصاعد يمثل المحور الأفقيعند تمثيل الجدول التكراري بالمنحنى ال(( 4
  التكرار د( التكرار المتجمع الصاعد ج(    العيا الحدود الفعليةب(  مراكز الفئات أ( 

  
  .. هو مركز الفئة الأكثر تكراراً............(( 5

  المدىد(  لالمنوا ج( الوسيط ب(   الوسط الحسابيأ( 

  
7المدى للقيم (( 6 10 5  يساوي  2

   8د(   8 ج(  5ب(   5أ( 
  

16) الحد الأدنى الفعلي للفئة(( 7 6)  يساوي 
  16 د( 165 ج(  55ب(   6أ( 

  
  ، المحور الرأسي يمثلالتكراري عند تمثيل الجدول التكراري بالمنحنى (( 8

  التكرارد(  كرار المتجمع الصاعدالت ج( الحدود الفعليةب(  مراكز الفئاتأ( 
  

 ، يكون مجموعها يساوي  100خمسة أعداد وسطها الحسابي (( 9
  10د(    20  ج(  1000ب(   500أ( 
   

 نحنى مغلق ينتج من توصيل النقاط التي إحداثياتها ) مركز الفئة ، التكرار ( هو  م(( 10
  منحنى تكراري متجمع صاعدد(  منحنى تكراري  ج( مضلع تكراري ب(  مدرج تكراري أ( 
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  : العلومفي امتحان  طلبةعلامات يبين توزيع  الآتيالجدول ( 2
 فئات العلامات 40-50 51-61 62-72 73-83 84-94

 التكرار 2 5 7 4 2
 مراكز الفئات     

 بالمضلع التكراري مثل هذه البيانات       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 :في امتحان الرياضيات طلبةت يمثل توزيع علاماالآتي الجدول ( 3

 39-35 34-30 29-25 24-20 الفئة
 6 7 9 8 التكرار

     مراكز الفئات
 ه البيانات بالمنحنى التكراري مثل هذ    
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  :في امتحان ما اً طالب (20)مثل علامات ي الآتي( الجدول 4
 المجموع 69-60 59-50 49-40 39-30 الفئة

 20 2 8 6 4 التكرار
 مثل هذه البيانات بالمنحنى التكراري المتجمع الصاعد

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 :بالكيلوجرامات طفلاً ( 20) أوزانيوضح  الآتيإذا كان الجدول ( 5

 الفئات 5-1 10-6 15-11 20-16 المجموع

 التكرار 6 4 2 8 20
 احسب الوسط الحسابي للأوزان.         

 
 
 
 
 
 
 
 

                             
 ................. .................. الحسابي                        الوسط                               

 
 

التكرار 
المتجمع 
 الصاعد

الحدود 
الفعلية 

 العليا
 الفئات التكرار

  4 30-39 
  6 40-49 
  8 50-59 
  2 60-69 

 

j s ( مركز الفئةs) (التكرارj) فئات الأوزان 
  6 1-5 
  4 6-10 
  2 11-15 
  8 16-20 
 المجموع 20  
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 :في أحد المصانع أسبوعياً بالدينار عاملاً  (50)يمثل توزيع رواتب  الآتيالجدول ( 6
 79-70 69-60 59-50 49-40 39-30 فئة الرواتب
 7 8 15 11 9 عدد العمال

 .احسب الوسيط للرواتب التي يتقاضها العمال 
...........................................  
........................................... 
........................................... 
........................................... 

........................................... 
........................................... 
........................................... 
........................................... 
........................................... 

........................................... 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 .اً في مادة العلوم والحياةطالب  (50)يوضح  علامات  الآتيالجدول ( 7

 30-25 24 -19 18-13 17-12 11-6 فئة العلامات
 7 13 9 17 4 التكرار

        
 احسب المنوال للبيانات السابقة       

.......................................................................................................... 
.......................................................................................................... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

التكرار 
المتجمع 
 الصاعد

الحدود 
الفعلية 

 العليا
 الفئات التكرار

  9 30-39 
  11 40-49 
  15 50-59 
  8 60-69 
  7 70-79 
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 :                                             بالسنواتأطفال ( 10) أعماريوضح   الآتي( الجدول 8    
 20-16 15-11 10-6 5-1 الفئات
 1 2 3 4 التكرار

         
 .  لأعمار الأطفال بالسنواتاحســـــــــب  الانحراف المعياري          
          

                        
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (jالتكرار ) الفئات
مركز الفئة 

(s) j s  2 (s s)  2j (s s)   

1-5 4     
6-10 3     

11-15 2     
16-20 1     

      المجموع
 
 

                      .................................................................. s  وسط الحسابيال        
 

                       ..................................................................   الانحراف المعياري       
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 المغازي الإعدادية بمدرسة ذكور 

 : .....................اسم الطالب

نهاية الفصل  رياضيات اختبار
 2022-2021الأول 

 /..... التاسع للصف

 ....................اليوم والتاريخ: 

 العلامة :

            . غير الصحيحةأمام العبارة ) × (  وإشارة( أمام العبارة الصحيحة  )  إشارةضع  :السؤال الأول
 مغلقة على مجموعة الأعداد الحقيقية. الطرحعملية )    ( -1
2- )    (2 3 67 7 7   
 .واحد لواحدهو اقتران  تناظر)    ( كل اقتران -3
5الاقتران)    ( -4 (s)r محايد، هو اقتران. 
 .fمجموعة جزئية من المجموعة  uىمد ، فإن  fإلى hعلاقة معرفة من  u)    ( إذا كانت -5
7إذا كان عدد عناصر مجموعة)    ( -6 h 5مجموعة، عدد عناصر f  35د عناصرعد ، فإن (f h)  
3)    ( إذا كان مستقيم ميله -7    3عليه  العمودي، فإن ميل المستقيم  
 لجدول تكراري هو مركز الفئة الأكثر تكراراً. المنوال)    ( -8

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                           رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي: السؤال الثاني: ضع دائرة حول

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

53(( النظير الجمعي للعدد 1  هو 
5  أ( 3   )53 ب   )53ج    )53  د   

2 )) 
1
2 8        

1 ب(    2   أ(
8

 64د(   8 ج(  
 

 هو  1256الصورة العلمية للعدد  ((3
1أ(  10 1256     )210ب 1256  )210 ج 1256   )2د 10 1256   

 

 على مجموعة المستقيمات في المستوى هي علاقة   " ( علاقة "(4
 تكافؤ د( تعدي      ج( تماثل  ب(  انعكاس أ(
ذا كان الاقتران (( إ5      84 42 21 r  (4) ، فإنr  
  4  د(   8 ج(  2 ب(    1  أ(

6 ))1(s)( r r)   
  2s  د(  s  ج(  1 ب(  s  أ(
 
5)00إذا كانت (( 7 7)f (5 3)h فإن إحداثيات نقطة منتصف القطعة المستقيمة أ ب هي 
  (05) د(  (50) ج( (010)ب(   (104) أ(
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                                                             السؤال الثالث: أكمل الفراغ بما هو مناسب.
s( إذا كان 1 (s)r  (3)، فإنr (7)r  ......................... 
2 إذا كان ( 2 s9 9   فإن ، s ......................... 
7مرافق العدد ( 3 11 ......................... هو العدد 
 هي المسافة بين العدد الحقيقي والصفر على خط الأعداد.  حقيقي:ال دللعد ( .........................4
7إذا كان ( 5 s3 (s)r   1 ، فإن(s) r ......................... 
4الصورة العشرية للعدد ( 6 10 35

......................... هي 
 .........................    ، مدى العلاقة همي المجاورط الس( في المخط7
3 ( إذا كان ميل المستقيم8 fh  ،(62) h  ،(g 3)f   فإن ،g ......................... 
3)،  (34)قيم الذي يمر بالنقطتينالمست( 9   .........................يوازي محور  (9

7)( الحد الفعلي الأدنى للفئة 10 4)  يساوي......................... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                            ع:السؤال الراب
5( جد مجموعة حل المعادلة: 1 2 s7                                           

.......................................................................................................................  
.......................................................................................................................  

.......................................................................................................................  
....................................................................................................................... 

.......................................................................................................................  
2) قطتين: ( احسب المسافة بين الن2 ) h  ،(6 1)f   .                             

.......................................................................................................................  
.......................................................................................................................  

.......................................................................................................................  
.......................................................................................................................  

2)، ويمر بالنقطة  5( جد معادلة الخط المستقيم الذي ميله 3 3)                       
.......................................................................................................................  

.......................................................................................................................  
.......................................................................................................................  

.......................................................................................................................  
1)إذا كان ( 4 w 3) (5 s)   من، جد قيمة كلw s.                             

.......................................................................................................................  
.......................................................................................................................  
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                                                                                      السؤال الخامس: 
 إذا كانت( 1 624 h ، 128642 f،  s2 w h h w s u0                

 كمجموعة أزواج مرتبة.   uأ( اكتب
       u  

 .uجد مجالب( 
  ........................................................................................................... uمجال

 
 ( اكتب في أبسط صورة:2

245 3 5 12      
.......................................................................................................................  

.......................................................................................................................  
1( جد مجموعة حل المعادلة:   3  s21

3
32

                                        
.......................................................................................................................  

.......................................................................................................................  

.......................................................................................................................  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                             السؤال السادس: 
002( إذا كان1 s (s)i 5 s3 (s)r   :جد ،                                        

     (s)(i r)  .............................................................................................  
..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

 
3)( إذا كانت النقطة2 h)  :17تقع على المستقيم الذي معادلته w3 s2  ة، جد قيم h  . 

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
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                                                                                    السؤال السابع:
1( ارسم الاقتران الخطي 1 s3 (s)r  .على المستوى الديكارتي                             

s  0  1  2  
(s)r w     

 (  ،   )  (  ،   )  (  ،   )  النقطة
 
 
 
 
 
 
 
10: طع الصادي للمستقيم الذي معادلته( جد المقطع السيني والمق2 w5 s2                    

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
 
                                  .طلاب في اختبار رياضيات ( 10) ( الجدول الآتي يوضح علامات 3

 المجموع 24-20 19-15 14-10 9-5 الفئات
 10 3 4 1 2 رالتكرا

 احسب الوسط الحسابي والانحراف المعياري لهذه العلامات.

 
         

      s    ...................................                          ................................... 
 
 

j (sمركز الفئة) (jالتكرار) الفئات s   s s   2 s s  2 s s j  
5-9 2      
10-14 1      
15-19 4      
20-24 3      
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